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Cemunap 8. JImnaeitabie qudpdeomopdu3zmbr AmHo-
COBa 1 pPeKypPpPeHTHbI€ COOTHOIIIEHUS

Banaua 1. [locaedosamenrvrocmsv ycmpoena makx:
Un+2 = Un41 — Un + Up_1

Iepsuvie urenvr nocaedosamensvrnocmu - Cy, Cy, Cs. Bwnuwume gpopmyay
ONAA M-MO20 UAEHA NOCALIOBAMEALHOCTIU.

Bagaya 2. Sanuwume obvikrosernnoe dupdeperyuasbroe YpasHeRUE Ha Mo-
pe T3, maxoe, wmo omobpasicerue ITyanxape na cevernuu (,y,0) noposcdaem
dugppeomoppusm Anocosa (2-1-1-1).

Bapaua 3. Jokxaoscume, wmo nanpasienus YcmolUvusur u HeycmotuucvLr
croenutl aunetinozo dudpeomoppusma Arnocosa d8ymepHozo Mopa - upPPaL-
OHAALHDL, U 6bl8edUME U3 IMO20, 4MO OHU 6Cody naomuv. Bce au xsad-
PAMAUNHBLE UPPAUUOHAALHOCTIY (M.e., KOpHu ypasrenusa axr® + bx + ¢ = 0,
2de a,b,c ueavie) mozym 6vimMvb COOCMBEHHBIMU ZHAUEHUAMU MAK020 OUup-
peomoppuszma Arnocosa?

Bamaua 4. Moowcem au aunetnviti dupgeomoppusm Arnocosa bvims 20Mmo-
monex MorHcIeCmB8EHHOMY 0MOOPAHCEHUIO, MO ECNY COCOUHAMBCA C MOIHC-
decmeenrvim omobpasicenuem mopa T? kpueoti, sesrcaweti 6 npocmpancmee
dugpppeomoppuszmos deymeproz2o0 mopa?

Bamaua 5. Paccmompunm nocaedosamesvrocms { P(n)}, 2de P - npouseonn-
WLl mpuzoromempuseckut noaurom. Mooicem au ona 6vimo 3adana (konew-
HOLM) PERYPPEHMHDLM COOMHOULEHUEM ?

Bamaua 6. Ilems u Baca uepatom 6 makyro uzpy: enauase Ilems nuwem
Ha Jdocke 6eULeCMEEHHOE YUCAO (9MO maKas d0CKka, 4mo Ha Hell A1060e YUCA0
u3 R mooicno sanucamns), nomom Baca nuwem smopoe. Jlaavwe onu 3ame-
HANOM NEPEOE YUCAO HA CYMMY YOBOEHH020 NEPEO2O CO 6MOPIM, 0 6MOPOE
- HA CYMMY Nepeo2o co emopvim. M npodoadtcarom maxue 3amenvl, NoKa He
NOAYHUMCA HUCAO, Y KOTNOPO2O NOCAE 3aNANOT CTNOUM TOMA Obl CMO HYAET.

Ecau 3a nepsvie N wazos makoe “ucio nosyuuiocs, mo evuzpan Bacs,
a unave - ITems. Ipu xaxur N xmo evuezpvisaem? (npu npasusbHuLT pac-
CYAHCOENUAT MONHCHO HE QOCHUMBIEATND; UM UCTLOALIYTME KANLKYAANOD NPU
Heobxodumocmu,)
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Bagaga 7. B maamnuke ¢ 8A3KUM MPEHUEM U SHEWHET Nepuodu1eckoli
CUNOT NPU KAKUT Y, 0 603HUKAIOM nepuoduveckue opoumvt nepuoda m?

0 = u;
U= —sinf + e(—du + ycost).

Bonyc. Pewus amy 3adawy, moosceme dobasumsd donosnumenvio +1 x wuc-
AY PEUWLEHHBIT 36004 6 A0O0M AUCTOYKE NO 6bIOOPY.



